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７
月
21
日
、
沙
留
海
水
浴
場
に

お
い
て
「
第
35
回
さ
る
る
海
浜
ま

つ
り
」
が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

昨
年
は
、
雨
天
の
た
め
中
止
と

な
り
ま
し
た
が
、
今
年
は
朝
か
ら

天
気
も
良
く
気
温
も
30
℃
を
越
え

る
真
夏
日
と
な
り
、
た
く
さ
ん
の

親
子
連
れ
で
賑
わ
い
ま
し
た
。

会
場
で
は
ホ
タ
テ
釣
り
ゲ
ー
ム

や
宝
さ
が
し
ゲ
ー
ム
、
海
洋
教
室

な
ど
が
行
わ
れ
、
多
く
の
子
ど
も

た
ち
が
参
加
し
て
い
ま
し
た
。

そ
の
他
に
も
、
お
菓
子
ま
き
や

特
産
品
が
当
た
る
お
楽
し
み
抽
選

会
が
あ
り
、
沙
留
の
海
は
子
ど
も

か
ら
大
人
ま
で
多
く
の
方
が
夏
の

ひ
と
時
を
楽
し
ん
で
い
ま
し
た
。

第 35 回第 35 回
さるる海浜さるる海浜

まつりまつり
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８
月
３
日
・
４
日
の
２
日
間
、
ア
ニ
ュ
ウ
イ

ベ
ン
ト
広
場
に
お
い
て
「
第
39
回
お
こ
っ
ぺ
夏

ま
つ
り
」
が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

昨
年
は
、
雨
天
の
た
め
総
合
セ
ン
タ
ー
で
本

祭
の
み
開
催
と
な
り
ま
し
た
が
、
今
年
は
コ
ロ

ナ
禍
以
前
と
同
様
の
場
所
、
日
程
で
開
催
さ
れ

ま
し
た
。

５
年
ぶ
り
と
な
る
前
夜
祭
で
は
、
ビ
ア
ガ
ー

デ
ン
を
は
じ
め
と
し
た
多
数
の
売
店
が
出
店
、

バ
ン
ド
の
ラ
イ
ブ
演
奏
、
ビ
ー
ト
ボ
ッ
ク
ス
や

津
軽
す
こ
っ
ぷ
三
味
線
な
ど
が
行
わ
れ
、
例
年

以
上
に
大
勢
の
人
た
ち
で
賑
わ
っ
て
い
ま
し
た
。

雨
に
よ
り
、
開
始
時
間
を
繰
り
上
げ
て
行
わ

れ
た
花
火
大
会
で
は
個
人
や
各
団
体
か
ら
の
協

賛
、
㈱
ニ
ト
リ
ホ
ー
ル
デ
ィ
ン
グ
ス
の
協
賛

で
、
４
５
０
０
発
の
花
火
が
打
ち
上
げ
ら
れ
そ

れ
ま
で
降
っ
て
い
た
雨
を
吹
き
飛
ば
す
歓
声
が

上
が
っ
て
い
ま
し
た
。

前
夜
祭
最
後
の
大
抽
選
会
で
は
、
た
く
さ
ん

の
方
が
参
加
し
番
号
が
呼
ば
れ
る
た
び
に
歓
声

が
上
が
っ
て
い
ま
し
た
。

４
日
の
本
祭
で
は
少
し
肌
寒
い
気
温
の
中
、

町
民
還
元
イ
ベ
ン
ト
（
チ
ー
ズ
・
ア
イ
ス
券
・

タ
コ
足
・
ホ
タ
テ
）
や
こ
お
り
健
太
ミ
ニ
コ
ン

サ
ー
ト
が
行
わ
れ
、
町
外
か
ら
の
フ
ァ
ン
も
訪

れ
声
援
を
送
っ
て
い
ま
し
た
。

ま
た
子
ど
も
向
け
の
宝
探
し
ゲ
ー
ム
や
フ
ァ

フ
ァ
遊
具
、
ミ
ニ
縁
日
コ
ー
ナ
ー
や
お
菓
子
ま

き
な
ど
で
、
会
場
に
来
た
子
ど
も
た
ち
も
楽
し

ん
で
い
ま
し
た
。

本
祭
最
後
に
お
楽
し
み
抽
選
会
が
あ
り
、
前

夜
祭
の
大
抽
選
会
と
同
様
に
番
号
が
呼
ば
れ
る

た
び
に
歓
声
が
上
が
っ
て
い
ま
し
た
。
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第39回 第39回 おこっぺ夏まつりおこっぺ夏まつり
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　7 月 30 日、興部町、公益財団法人イオン環境財団、オホーツク中央森林組合の 3 者との「森林保全
活動および管理活動等に関する協定締結式」が行われました。
　この協定は、北海道が取り組んでいる「ほっかいどう企業の森林づくり」の制度を活用し、興部町、
イオン環境財団、オホーツク中央森林組合が連携し、森林が持つ多面的機能の発揮を推進、企業などと
連携する森林保全活動は環境貢献や地域住民との関係強化に繋がりサスティナブルな活動を実現するも
のであります。主な活動として、宮下地区のトドマツ防風林 3 ヘクタールを 5 年計画で更新し、3 年か
けて植樹（約 9000 本）下草刈り等植樹後のメンテナンスとして 2 年を計画しています。
　締結式には、イオン環境財団より専務理事 山本百合子様、オホーツク中央森林組合より代表理事組
合長 野呂田厚司様、立会人としてオホーツク総合振興局より局長 野村博明様が出席され、町長との間
で協定が結ばれました。

森林保全協定を締結しました森林保全協定を締結しました

メール、LINE の登録は下記の QR コードからお願いします

　興部町お知らせメールへの登録方法がわからない方は、お気軽にご連絡ください。
　また、ガラケーの SMS（ショート・メッセージ・サービス、Cメール等）での受け取りも可能です。
　役場総務課、沙留出張所に申込用紙があります。また、ご連絡いただければ郵送いたします。
　※なお、SMSでは 70文字で約 3円の料金がかかりますのでご了承ください。

職員がご自宅にお伺いして登録することも出来ますので、下記まで連絡してください。
� 総務課  総務係  ℡ ８２―２１３１

興部町お知らせメールへの登録をお願いします興部町お知らせメールへの登録をお願いします

上記のＱＲコードから登録できない場合は t-okoppe@sg-p.jp へ
空メールを送信してください。

ＰＣ・
スマートフォン

LINEフィーチャーフォン
（ガラケー）

LINE アプリを開いてＱＲコードを読み取り
友だち追加します。

　町では、災害発生などに備え、住民向けのメール配信サービスを整備していますので、ぜひ
ご登録ください。次のようなお知らせが届きます。

　　例：全国瞬時警報システム（J-ALERT）の全国一斉情報伝達訓練について
　　　　避難指示発令（洪水）・避難所開設情報　　　
　　　　明日の大雪と暴風雪に関する情報について
　　　　熊出没のお知らせ・迷い犬の情報を求めています
　　　　献血のご協力をお願いいたします・ごみ収集の中止について
　　　　興部警察署からのお知らせ・小中学校の臨時休校について

ほかにも、いろいろな
情報を配信して

います。



広報おこっぺ　２０２４年９月号（5）

ゴミの分別回収へのご協力ありがとうございました！
　8月3日（土曜日）と4日（日曜日）の二日間で行われ
た第39回おこっぺ夏まつりでは、ご来場のみなさま
のゴミの分別回収へのご協力誠にありがとうございま
した。
　昨年11月に宣言した「興部町ゼロカーボンシティ宣
言」の具体的な取り組みの一環で、イベント時に発生
するゴミの徹底分別と次年度以降の削減を目的とした
分別回収は、みなさまのおかげを持ちまして徹底した
分別回収を達成することができました。本当にありが
とうございました！

フードパックは2,500枚、プラカップは900個
　2日間で回収したゴミの量は右の通りで、総量で173kgでした。
一番多かったのは、燃やすゴミの63kg。箸や串、ティッシュペー
パーなど資源化が難しいゴミが一番多い実績となりました。
　今回「洗えば資源」として回収可能な「フードパック類」は
25kg、ビールなどの「プラカップ」は9kgを回収しました。
フードパックは約2,500枚、プラカップは約900個 ※相当の回
収量になりました。初めて集計しましたがすごい量のプラ製品
が夏まつり会場で使われていることがわかりました。
　来年度以降は、この数量をベースに可能な限りゴミを減
らす取り組みをご来場のみなさまと一緒に取り組み、エコ
でサステナブルな夏まつりにしていきますのでご協力お願
いいたします！

えっ、これは「燃やすゴミ」じゃないの??
　今回の分別回収では、特に汚れたフードパックやプラ
カップを洗浄して資源化する取り組みを行いました。

「えっ、これは燃やすゴミじゃないの ??」
「これ、実はこの後ボランティアのメンバーで全て洗浄
して資源化するんですよ！」

「これ全部 ??　見えないところで大変なことしているの
ね。」

「どうしても汚れが落ちなければ燃やすゴミになります
が、しっかり洗えば資源化できるんです！」

「そしたら、なるべく使う量を減らしたりする工夫をし
たほうがいいね。」
　ご来場いただいた方とこんな会話がありました。これ
をきっかけに取り組みが進んでいくと嬉しいです。

町と共同研究を行う北海道大学のみなさまにご協力頂きました

※フードパック・プラカップはそれぞれ10g/個として算出した値で、実測値
　ではありません。

燃やすごみ
63kg

缶
　6kgプラカップ

　9kg

生ごみ
17kg

フードパック類
25kg

ビン・PET
46kg

みんなで取り組もう「ゼロカーボン」
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町長日誌町長日誌
町長日誌の第 250 号です。町長が日頃町民の皆さんと話し合ったことや色々な出来事を
� 町長自ら書いたものです。町民皆さんのご意見・ご要望・ご感想をお待ちしています。

№250

　お便りをいただく場合は、適当な便箋等を封筒など（使い古しのもので構いません）に入れ、封をして、役場
窓口か、お知り合いの町職員にお渡し願います。町長のみ開封とし、お返事をさせていただきます。不明な点は、
総務課総務係まで。ＴＥＬ８２・２１３１です。

お盆が終わり、夏休みも間もなく終わり、子供たちは新学期が始まります。暑さ疲れが出る季節ですがお
身体にお気を付けください。私は 19日から 30日までの 12日間ブラジル・パラグアイへ出張します。ブラ
ジル移住 105周年、パラグアイ移住 85周年の記念式典に北海道町村会長の代理として出席することになり
ました。南米への旅は初めてですが本町からも多くの人が移住していますので、しっかりと自分の目で視察
し、日系人の皆さんと交流してきたいと思っています。では、また。

 8月16日（金曜日）AM９：00
気温は低いのですが本州に接近する台風7号の影響なのか湿度の高いお盆となりました。お墓や納骨堂へ
のお参り、久々に親戚が集まってのバーべキューや花火など楽しい思い出ができたでしょうか？ この時期に
なると戦争に関する報道が多く90代になった戦争体験者の生の声が放送されていますが戦後79年が経ち、
このような声も聞こえなくなる時代がすぐそこに迫っています。14日お昼に岸田総理が次期総裁選挙不出
馬の記者会見をされ驚きましたが、8月に入り地震が相次ぎ、あまり例のないコースを進む台風など結構驚
くことが多くて総理のニュースが少し小さく扱われている気がします。岸田総理がこれまでの3年間でサプ
ライズ的に仕掛けてきた政策や戦略が最後まで総理の思惑から外れているように思うのは私だけでしょう
か？

 8月3日（土曜日）～4日（日曜日）
曇り空で一時雨の予報でしたが第 39回おこっぺ夏まつりがアニュウで開催されました。今年も㈱ニトリ
様のご協力と町内多くの皆様のご厚志で盛大な花火大会を行うことができました。感謝申し上げます。花火
大会の開始直前に雨が降りだし少し心配しましたが、わざわざ駆けつけて下さった似鳥百百代さんやご子息・
ご家族の皆様にも素晴らしい花火を見ていただくことができ幸いでした。また、出店などで多くの皆様のご
協力があり、にぎやかなお祭りとなりました。本祭りでは歌手の「こおり健太さん」に来ていただきました
が、札幌など多くのファンが駆けつけてくれました。昨年の「走裕介さん」やこおりさんはＳＴＶラジオ日
高晤郎ショーのレギュラーメンバーでした。そんなご縁から来町していただきました。このご縁は続いてい
て、毎週土曜日朝 8時から放送のＳＴＶラジオ「ごきげんようじ」で、観光協会職員の池田晴奈さんが毎週
興部町の特産品ＰＲコーナー（8：15から）に出演しています。是非、一度聞いてください。

 8月14日（水曜日）
漁業関係者以外の方はご存じないかもしれませんが、毎年お盆に「海上遭難者供養および灯篭流し」とい
う行事を沙留漁協主催で行っており、ご遺族、漁協役員そして、町長、議長、警察署長が参列します。沙留
漁協事務所横に見事な慰霊碑が建っています。この碑の前で僧侶の読経のもと全員が焼香を行い、主催者で
ある組合長からご挨拶があり供養式は終了です。その後、二隻の船に遺族が用意した 1ｍほどの船形灯篭や
普通の四角い灯篭を積み込み、沖に出て灯篭流しを行い遭難者の冥福を祈るのです。私も 2度ほどこの船に
乗って灯篭を流したことがあります。海での遭難者はご遺体が見つからない場合も多く、最近でも 1名の方
が行方不明となっています。漁師の皆さんは元より釣りをされる方は必ずライフジャケットの装着をお願い
します。
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話題・出来事など情報をお待ちしておりますおこっぺの
できごと

興部ファイターズ躍進！　全道大会でベスト8！

7 月 27 日、札幌市で開催された第
53 回全道少年軟式野球大会がスポーツ
交流施設「つどーむ」で開催されました。

この大会は、全道各支部の代表 25
チームが集まり、興部ファイターズは、
1 回戦空知支部代表「美唄キングフェ
ニックス」と対戦し 8 対 5 で初戦突破、
続く 2 回戦は室蘭支部代表「室蘭祝津
少年野球部」には 3 対 1 で勝利を収め
ました。準々決勝では、苫小牧支部代表

「拓勇ファイターズ」と対戦し、終盤の
追い上げもありましたが、惜しくも時間
切れとなり敗戦となりましたが、野球の
盛んな地域のチームと対戦し、選手や応
援団が一丸となって勝ち取った 2 勝に
喜びを爆発させていました。

旭
川
東
光
サ
ン
ボ
ー
イ
ズ

野
球
少
年
団
（
旭
川
）
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話題・出来事など情報をお待ちしておりますおこっぺの
できごと

全国大会で躍動！

8 月 3 日・4 日の 2 日間にわたり静岡県エコパアリーナにおいて文部科学大臣杯第 66 回小学生・中学生
全国空手道選手権大会（公益社団法人　日本空手協会主催）が開催されました。日本空手協会興部支部からは、
個人形の部に、加賀ななせさん（沙留
小 5 年）、加賀崇太さん（興部中 2 年）、
個人組手の部に中上蒼汰さん（興部中
2 年）、佐野琉生（興部中 3 年）が出
場しました。また中学生 3 名は中学
生団体形・組手の部にも出場しました。

この大会は全国各地域の大会を勝ち
抜いた、小学生・中学生延べ約 5,300
人が出場する大きな舞台で日頃の稽古
の成果を十分に発揮してきました。

今後、開催される各大会に向けて
日々の稽古に励みます。

大人気事業！ わんぱく村開催！
今年で 38 回目となる「わんぱく村」が 7 月

30 日～ 8 月 1 日の 3 日間で開催され、町内の小
学 3 年生～ 6 年生 25 人とジュニアリーダー 6
人の計 31 人が参加しました。

1 日目は、各班ごとに 3 日間の朝夕食のメ
ニューなどを決めて買い出しに出かけ、会場の秋
里小学校へ到着後、わんぱく村恒例のカレーライ
スコンテストのカレーづくりを行い、各班それぞ
れアイデアを出し合い審査員を悩ませていまし
た。夕食後、なよろ市立天文台　きたすばる　内
藤博之講師による星空観察を行う予定でしたが、曇り空のため体育館で星の勉強を行いました。

2 日目は、秋里小学校の周りに生えている植物や自然にある物でネイチャービンゴを行いました。午後か
らはさるる海水浴場で自由時間の予定でしたが、海に入ることが出来ない日であったため、興部小学校プー
ルでの自由時間となりました。また夜には、参加者全員で花火を行い、興部の短い夏を満喫していました。

最終日の環境体験ではわんぱく村で出
た生ごみをバイオガスプラントに持って
いき、興部町では生ごみがどのようにし
て再利用されているか勉強し、実際に出
来たおこっぺバイオをボトルに詰め、秋
里小学校に植えた桜の木に「大きくなれ」
と栄養を与えていました。わんぱく村最

後の食事は、流しソー
メンを行い、3 日間の
全日程を終了し、参加
した子どもたちにとっ
て大きく成長するいい
機会となりました。
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話題・出来事など情報をお待ちしておりますおこっぺの
できごと
子ども盆踊り開催！

子ども盆踊りが、13 日に沙留公民館の駐車場、14 日には雨天のため興部中央公民館で行われました。
盆踊りには、町内や町外から帰省した子どもたちや、大人も輪の中に加わりとても盛り上がりました。
踊り終えた後には、参加した子どもたちにおやつが配られ、子どもたちは夏休みのひと時を大いに楽

しんでいました。

□町税を納期内に納入できない事情のある方は、税務財政課税務係に相談ください。
□ 納期限を過ぎても町税が納入されないときは、地方税法に基づき督促状を送付します。
　 ※督促状送付後 14日間程度、納付または連絡のない場合は、納税の誠意なきものとして、国税徴収法
および地方税法に基づき、財産調査のうえ、差し押さえる場合があります。

□固定資産の異動、特に家屋の新築や取り壊しがあった場合や軽自動車に異動があった場合は速やかに届
　出をしてください。※町税に関する問合せは、税務財政課税務係へ（℡ 82－ 2550）
□国民健康保険への加入、脱退の異動手続は、2週間以内に行ってください。
　※国保手続きに関するお問合せは、介護支援課保険医療係へ
　　（℡ 82－ 4140）

町税納期のお知らせ
今月は、固 定 資 産 税 ３期（納期限  9 月 30 日）と
　　　　国民健康保険税 ３期（納期限  9 月 30 日）の納期です。

※納期限が土曜日、日曜日、祝日にあたるときは、これらの翌日がその納期限となります。
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〈学校教育目標〉
　□工夫する子　　□助け合う子　　□はげむ子　　□丈夫な子

〈本年度の重点目標〉
■はげむ子の育成
　いろんなときに　いろんな場所で　たのしもう！

☆児童数（120名）
　　１年　  22 名
　　２年　  19 名
　　３年　  21 名
　　４年　  17 名
　　５年　  22 名
　　６年　  19 名
☆教職員　  19 名

興部町立興部小学校

興部警察署と交通安全指導
員の方々にご協力いただき、交
通ルールや自転車の乗り方に
ついて学びました。雨予報だ
ったため校内での実施でした
が、命を守るためのお話に、子
ども達はみな真剣に耳を傾け
ていました。

緊急時にも慌てることなく
行動できるように、消防の
方々の協力を得て、毎年行
っています。延期した日も雨
天だったため、避難場所を
体育館へ変更しての実施と
なりました。

仲間と共に競い合い、高
め合い、みんなで創り上げ
る運動会。「Let s̓ enjoy！ 
～最高の運動会～」のスロ
ーガンのもと、子ども達は練
習から協力して取り組み、当
日は楽しみながらもゴール
を目指してがんばる姿が見
られました。

興部高校の高校生を先生とし
てお迎えし、運動会に向けて正
しいフォームでの走り方を教わり
ました。わかりやすい指導で、子
どもたちはみるみるフォームが改
善されていきました。運動会当日
には、教えていただいたことがば
っちり生かされていました。

　本校では本物に触れる機会を大切にし、主体的・対話的で深い学びとなるよう地域の様々な施設や人々の協力を得
て、学習活動を展開しています。今年度の重点目標は「たのしもう！」です。町内小中学校３校で統一して「自己肯定感の
育成」を目指して取り組んでおり、本校でも日々の授業、特別活動、学校行事等、様々な教育活動を実践しています。

地域と共に学びがいのある活動を地域と共に学びがいのある活動を

8 月 29日（木曜日）・30日（金曜日） 修学旅行
9月 19日（木曜日）・20日（金曜日） ５年生宿泊研修

25日（水曜日） マラソン記録会
28日（土曜日） 西部地区Ｐ連子育て研修会

10月 27日（日曜日） 学芸会
11月 15日（金曜日） 公開研究会
12月    3 日（火曜日） 興小まつり

    9 日（月曜日）・10日（火曜日） 参観日

【今後の主な学校行事】
12 月 23日（月曜日） ２学期終業式

24日（火曜日）～ 1月 16日（木曜日） 冬休み
1月 17日（金曜日） ３学期始業式

31日（金曜日） １日入学・説明会
2月 19日（水曜日）～ 21日（金曜日） 参観日
3月 21日（金曜日） 卒業証書授与式

24日（月曜日） 修了式

フラワーロードの花植（5月）

運動会（6月）火災避難訓練（6月）

モーモー塾（7月）

かけっこ教室（5月）交通安全青空教室（5月）

学習活動

安全意識

環境美化

地域交流

シリーズ
◯122

夏季休業中の学習機会の
提供を目的として、学校を開
放し、学習サポートを行いまし
た。興部高校から18 名の指導
ボランティアを迎え、7月 26 日
～ 8 月 1日の 5 日間で、延べ
233 人の児童が参加しました。

5・6 年生が参加し、町で一
斉に行われる活動に協力させ
て頂いています。町の職員の方
から苗の植え方を指導してい
ただき、そのあと、マリーゴール
ドとサルビアの苗を一本一本
植込みに移植していきました。
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レポート

興部町の地域おこし協力隊の活動の
様子を不定期ではありますが、掲載
しています。
前回に引き続き、地域おこし協力隊
（公営塾「つなぐ」の講師）を紹介し
ます。

No.2
　2 回目に紹介する方は、1 回目に紹介した中村　2 回目に紹介する方は、1 回目に紹介した中村
舟耶さんと同じく公営塾「つなぐ」開塾当初から舟耶さんと同じく公営塾「つなぐ」開塾当初から
講師として活動している天野史崇（あまのふみた講師として活動している天野史崇（あまのふみた
か）さんです。札幌市出身で、1986 年 9 月 1 日か）さんです。札幌市出身で、1986 年 9 月 1 日
生まれの 37 歳です。主に数学を担当しています。生まれの 37 歳です。主に数学を担当しています。
　天野さんにインタビューをしてきました。　天野さんにインタビューをしてきました。

趣味はなんですか？趣味はなんですか？

スポーツ観戦と将棋が趣味です。スポーツはなんでスポーツ観戦と将棋が趣味です。スポーツはなんで
も好きですが、特に野球、サッカー、ボクシングをも好きですが、特に野球、サッカー、ボクシングを
好んで観ています。将棋は一向に上達しないもの好んで観ています。将棋は一向に上達しないもの
の、学生時代から楽しむ程度に嗜んでいます。の、学生時代から楽しむ程度に嗜んでいます。

休日はどのように過ごしていますか？休日はどのように過ごしていますか？

夜は前述の趣味の時間になっていることが多いで夜は前述の趣味の時間になっていることが多いで
す。日中は近場にドライブに行ったりしています。す。日中は近場にドライブに行ったりしています。
北海道生まれですが、道東に来たのは初めてなの北海道生まれですが、道東に来たのは初めてなの
で、どこへドライブしても新鮮で、風景や地のもので、どこへドライブしても新鮮で、風景や地のもの
を楽しんでいます。を楽しんでいます。

今、興味があることはありますか？今、興味があることはありますか？

興部には海や川があるので、釣りをしたいなと考え興部には海や川があるので、釣りをしたいなと考え
ています。子どものころに少し釣りにはまった時期ています。子どものころに少し釣りにはまった時期
はありましたが、現在は知識も何もない状態なのではありましたが、現在は知識も何もない状態なので
教えてくださる方がいらっしゃればぜひお願いしま教えてくださる方がいらっしゃればぜひお願いしま
す！ 他にも興部は星がきれいなので、天体観測もす！ 他にも興部は星がきれいなので、天体観測も
興味があります。興味があります。

生徒から呼ばれているニックネームなどはありますか？生徒から呼ばれているニックネームなどはありますか？

「天野さん」とさんづけで呼ばれることが多いで「天野さん」とさんづけで呼ばれることが多いで
す。記事を見てくれた生徒に向け一応お話すると、す。記事を見てくれた生徒に向け一応お話すると、
友人などには「あまちゃん」や「あまのっち」と呼友人などには「あまちゃん」や「あまのっち」と呼
ばれていました！（決してアピールではないです！）ばれていました！（決してアピールではないです！）

興部町に来た時と変わった印象はありますか？興部町に来た時と変わった印象はありますか？

12月に興部にやってきたため、来てからしばらく12月に興部にやってきたため、来てからしばらく
はイベントなどもなかったこともあり、とても静かはイベントなどもなかったこともあり、とても静か
な町なのかなと思いました。早いものでこの町で1な町なのかなと思いました。早いものでこの町で1
年半を過ごし、その間お祭りなどの町の行事に参加年半を過ごし、その間お祭りなどの町の行事に参加
する機会もいただきました。そこで感じたことが、する機会もいただきました。そこで感じたことが、
この町は盛り上がる時の熱量がすごいことと、みんこの町は盛り上がる時の熱量がすごいことと、みん
なで協力する意識が強いなということです。燃えるなで協力する意識が強いなということです。燃える
時は燃える町、それが今現在の興部町の印象です。時は燃える町、それが今現在の興部町の印象です。

地域おこし協力隊（公営塾講師）として今後、 地域おこし協力隊（公営塾講師）として今後、 
やってみたいことはありますか？やってみたいことはありますか？

大人も子どもも関係なく参加できる何かができれば大人も子どもも関係なく参加できる何かができれば
なと考えています。先日モルックというスポーツをなと考えています。先日モルックというスポーツを
体験したときに、年齢差があっても本気で対戦でき体験したときに、年齢差があっても本気で対戦でき
そうだなと思ったのがきっかけです。スポーツに限そうだなと思ったのがきっかけです。スポーツに限
らず、年齢に関係なく一緒に楽しめることがあったらず、年齢に関係なく一緒に楽しめることがあった
ら楽しそうだなという思いを持っています。ら楽しそうだなという思いを持っています。

Ｑ．

Ｑ．

Ｑ．

Ｑ．

Ｑ．

Ｑ．

Ａ．

Ａ．

Ａ．

Ａ．

Ａ．

Ａ．

天野 史崇天野 史崇（あまの ふみたか）（あまの ふみたか）

公営塾QR公営塾QR
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10 月 110月 1日日（火曜日（火曜日））からから10月 710月 7日日（月曜日（月曜日））までは公証週間です。までは公証週間です。
　公証人は、公証役場において遺言や大切な契約などの公正証書の作成、会社を設立する際の定款の
認証などを行っています。
　公証人は、法務大臣によって任命される公務員です。

「遺言は、公正証書で作成してみませんか？」  
　遣言者の家族関係にふさわしい形で財産を承継させるには、遺言をしておくことが一番です。
　遺産争いを予防し、紛失の心配もないので、後に残された方々が困りません。
　原本は公証役場で保存していますので、偽造・変造の心配もありません。
　また、公証人が自宅や病院（施設）へ出向いて遺言書を作成することもできます。

　公証制度の詳細については、公証役場または法務局にお問い合わせください。
　　●旭川公証人合同役場　旭川市 6条通 8丁目 37 番地 22　68 ビル 5階	　０１６６－２３－００９８
　　●名寄公証役場　　　　名寄市西 1条南 9丁目 35 番地	 	 　０１６５４－３－３１３１
　　●旭川地方法務局　　　旭川市宮前 1条 3丁目 3番 15 号	 	 　０１６６－３８－１１４４

日本公証人連合会のホームページにおいても、映像により公証制度等を紹介していますので、御利用ください。

公証週間のお知らせ

9/10～ 9/16 は自殺予防週間です！
　令和 5 年に全国で自殺によって亡くなった方は、2 万 1 千 837 人で、前年と比較し、0.2％減少
しています。依然として 2 万人を超える方が自ら命を絶っており、深刻な状況が続いています。
　自殺の背景にはこころの健康だけでなく、過労、生活困窮、育児や介護疲れ、いじめや孤立な
どの様々な社会的要因があることが知られています。自殺はこうした様々な悩みが原因で心理的
に追い込まれた末の死であり、その多くが防ぐことのできる社会的な問題です。
　自殺の予防には、住民一人一人が自殺を考えるほど追い詰められている人に気づき、支え合う
ことが重要です。誰も自殺に追い込まれることのない社会の実現を目指しましょう。

『自殺予防のための行動～ 3つのポイント～』（自殺総合対策大綱より）
気づき   周りの人の悩みに気づき、耳を傾ける

　・�家族や仲間の変化に敏感になりましょう。じっくりと話を聞く場を持ち、 相手の気持ちを
尊重し、共感しましょう。 

つなぎ   早めに専門家に相談するよう促す
　・�心の病気の兆候があれば、本人の置かれている状況や気持ちを理解してくれる家族、友人、

上司といったキーパーソンと連携して、専門家への相談につなげましょう。 

見守り   温かく寄り添いながら、じっくりと見守る
　・�自然に応対するとともに、身体や心の健康状態について配慮し、優しく見守りましょう。 
　・�必要に応じ、家族と連携をとり、主治医に情報を提供しましょう

　紋別保健所では、保健師や専門医が、こころの健康に心配のある方、飲酒やアルコール問題、
ギャンブル問題をお持ちの方の相談をお受けしています。心配のあるご本人だけではなく、ご家
族や関係者の方も利用できますので、お気軽にご相談ください。

お問い合わせ     紋別保健所 健康推進課 健康支援係　TEL ０１５８－２３－３１０８
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１　事前申請について
　○令和6年度（2024年度）狩猟免許試験（後期）の受験を希望する場合、事前申請が必要です。
　　※ 試験日程等は本ページ下の表をご覧ください。
　○事前申請受付期間：令和6年（2024年）8月29日（木曜日）～9月13日（金曜日）
　○事前申請は一人につき 1回のみ申請できます。
　　「石狩（札幌市）」と「石狩（札幌市）以外」を重複して申請することもできません。
　○受付方法は、①電子申請 ②郵送申請の2通りです。（電話での受付はありません。）

２　抽選による試験日の割振り等について
　■　石狩（札幌市）  で実施する試験を希望する方へ
　�　試験日を第 3希望まで申請していただき、希望の試験日の事前申請者数が試験会場の
　収容人数を超えた場合は、抽選により受験できる試験日を決定します。
　　なお、全ての試験日に落選した方がいる場合、追加試験を実施する場合があります。

　■　石狩（札幌市）以外  で実施する試験を希望する方へ
　�　基本的に希望の試験日および試験会場で受験いただきますが、事前申請者数が試験会場の収容人数を
超えた場合は抽選を行い、落選した方を対象とする追加試験を実施する場合があります。

令和 6 年度（2024 年度）  狩猟免許試験（後期）の日程等
試　験　日 試　験　会　場

10 月 26 日（土曜日）午前 9 時～ 石　狩 札幌市中央区北 3 条西 7 丁目　北海道庁別館庁舎
10 月 27 日（日曜日）午前 9 時～ 石　狩 札幌市中央区北 3 条西 7 丁目　北海道庁別館庁舎
11 月 17 日（日曜日）午前 9 時～ 石　狩 札幌市中央区北 3 条西 7 丁目　北海道庁別館庁舎
12 月   8 日（日曜日）午前 9 時～ 上　川 旭川市永山 6 条 19 丁目 1-1　上川合同庁舎
  2 月   2 日（日曜日）午前 9 時～ オホーツク 網走市北 7 条西 3 丁目　オホーツク合同庁舎

※詳しくは北海道のホームページをご確認ください。
　HP アドレス：https://www.pref.hokkaido.lg.jp/ks/skn/syuryo/syuryoumenkyo.html
　問合せ先：オホーツク総合振興局 環境生活課 自然環境係（TEL 0152-41-0630）

令和 6 年度（2024 年度）狩猟免許試験（後期）受験案内
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情 報 ひ ろ ば

災害時におけるインターネット上の偽・誤情報に注意！

チェック
ポイント

チェック
ポイント

　　　　　　　
 

警察署からのお知らせ

　　

　8月分の  買
カ

夢
ム

バック賞   抽選結果のお知らせ
（興部町商工会共通商品券 5,000円分×10本）の当選番号は・・・

№２、№２６、№３７、№６２、 №９９、 №１１０  、№１３１、№１６８、№２１５  、№２２２です。
　　　※当選された方は抽選券半券をご持参の上、商工会にお立ち寄りください。
　　　　次回（９月分）も抽選を行いますので、この機会に商品券をご利用ください。

◎興部町商工会　興部町旭町（地域産業振興センター内）　℡８２－２２１７

興部町商工会より興部町商工会より
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情 報 ひ ろ ば

　　　国 民 年 金国 民 年 金

日本年金機構ホームページ　　https://www.nenkin.go.jp/

老齢基礎年金の額を増やしたい方には老齢基礎年金の額を増やしたい方には
� 「付加年金」という制度があります� 「付加年金」という制度があります

　国民年金の第 1 号被保険者の方（自営業などの方と学生の方に限られ、会社勤めなどの方とその被
扶養配偶者の方は除かれます）が、20 歳から 60 歳になるまでの 40 年間、月額 16,980 円（令和 6
年度価格）の保険料を納めると、65 歳から老齢基礎年金が支給されます。
　この年金額をもう少し引き上げたいとお考えの方には、「付加年金」という制度が設けられています。

　付加年金を受けるためには、通常の保険料とともに月額 400 円の付加保険料を納めることになって
います。
　付加年金の額は、「200 円×付加保険料を納めた月数」の式で計算されます。例えば、付加保険料を
5 年間（60 カ月）納めたときの総付加保険料額の 24,000 円（400 円× 60 カ月）に対し、65 歳か
ら老齢基礎年金といっしょに支給される付加年金の額は年額 12,000 円（200 円× 60 カ月）となり
ます。つまり、2 年間で元金がかえってくるわけです。これは、付加保険料を 10 年納めた方、40 年
納めた方についても同じことが言えます。

　※ 付加保険料の納付は、申込月からの開始となります。
　　○ 国民年金第 1 号被保険者
　　○ 65 歳未満の任意加入被保険者

　※ 次の方は付加保険料を納めることができません。
　　○ 保険料の全額免除、一部免除、納付猶予または
　　　 学生納付特例を受けている方
　　○ 国民年金基金に加入している方

　※ 次の方は必ず付加保険料を納めなければなりません。
　　○ 農業者年金に加入している方

　付加保険料の手続きと相談先は、北見年金事務所または国民年金の窓口となっています。
　なお、付加保険料を納付している方は、いつでも任意のときに申し出て、その納付をやめることが
できますが、その場合でも掛け捨てにはなりません。

◆ 付加保険料と付加年金の額

◆ 付加保険料を納めることができる方

◆ 付加保険料の手続きと相談先は

●日 時　10 月 16 日（水曜日） 午後１時〜午後５時
　　 　　　　   17 日（木曜日） 午前９時〜午後２時 30分
●場 所　紋別市民会館（紋別市潮見町 1丁目）

10月の年金事務
相談所の開設日程

※�お客様の相談時間を十分確保するため、完全予約制となります。相談予約は電話により相談開設日の
1ヶ月前から受付します。電話予約受付番号０１５７－３３－６００７（北見年金事務所）

【問い合わせ先】　北見年金事務所　国民年金課　　　（TEL　０１５７―２５―８７０３）
							       　　　※ナビダイヤル　２－２

　　　　　　　　興部町役場　住民課　戸籍年金係　（TEL　８２―２１６４）
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興部町ホームページ　　　https://www.town.okoppe.lg.jp/

ご出産おめでとう
　  出生児名　　親の名　　住　所
◎男の子
　畑　青

あお

葉
ば

　 耕　平
雪　絵 　本　　町

お悔やみ申し上げます
死亡者氏名	 年齢	 住　所
細川　繁次	 88	 本　　町
澤田　一範	 71	 本　　町
福井美保子	 77	 本　　町
𠩤口トシヱ	 87	 東　　町
髙田　弘子	 76	 北　　興

◆町内に住所があり、町外に届出書（出生
届・婚姻届・死亡届）を提出した方で、慶
弔欄に掲載希望をされる方は、下記までご
連絡ください。
◎役場住民課　広報統計係
　TEL　８２―２１６４まで

▷�本町　菊地保子さんより亡夫（故菊地隆男さん）の香典
返しを廃して

　　本町自治会へ
　　社会福祉協議会へ
▷�本町　細川弘子さんより亡夫（故細川繁次さん）の香典

返しを廃して
　　本町自治会へ
　　社会福祉協議会へ
　　社協デイサービスセンターへ
▷�東町　𠩤口浩さんより亡妻（故𠩤口トシヱさん）の香典

返しを廃して
　　宇津自治会へ
　　宇津老人クラブへ
　　社会福祉協議会へ
▷�宮下町　小松原興加さんより亡母（故小松原トミさん）　

の香典返しを廃して
　　宮下町自治会へ
　　社会福祉協議会へ
▷�北興　髙田延市さんより亡妻（故髙田弘子さん）の香典

返しを廃して
　　北興自治会へ
　　北興老人クラブへ
▷�ふるさと応援寄附として
　７月は 2,454 名の方から応援いただきました。
ご寄附ありがとうございました。

 ●人のうごき� 7 月末現在　

　人　口　3,536（前月比）     （ ＋   3 ）（前年比）        （ − 40 ）
　　男　　1,739　　    （ −   2 ）　　　（ − 31 ）
　　女　　1,797　　    （ ＋   5 ）　　　（ −   9 ）
　世帯数　1,859　　    （ ＋   3 ）　　　（ ＋ 48 ）

ご 寄 附 の お 礼

10日（火曜日）

13日（金曜日）

18日（水曜日）

19日（木曜日）

興部神社例大祭
沙留神社例大祭
興部町敬老会
第３回議会定例会

９月 の 行 事

 2025年 2025年
 農林業センサスに�ご協力ください 農林業センサスに�ご協力ください
　農林水産省では、令和７年２月１日現在で「2025 年農
林業センサス」を実施します。
　農林業センサスは、農林業の実態を明らかにし、国や都
道府県、市区町村はもちろん各方面にわたり、広く利用で
きる総合的な統計資料を得るための調査です。
　全国の農家や林家をはじめ、すべての農林業関係者を対
象に行われる『農林業の国勢調査』ともいうべきものです。
　皆様のお宅や会社等に調査員が調査に伺いましたら、ご
協力をお願いします。 公益財団法人 北海道市町村振興協会

　　　　    ９/17 （火曜日）〜
　　　　 10/17 （木曜日）９月17日火 ２種類同時発売！

ハロウィンジャンボ5億円
� （１等３億円・前後賞各１億円合わせて）

ハロウィンジャンボミニ５千万円
� （１等３千万円・前後賞各１千万円合わせて）

この宝くじの収益金は市町村の明るく住みよいまちづくりに使われます。

クーちゃん

固定資産に関するお知らせ
　家屋の新増築（住宅・車庫・物置・倉庫・牛舎等
含む）や取り壊し、所有者変更があった場合、課税
誤り等の発生を防ぐため必ず税務財政課税務係へご
連絡頂きますようご協力お願い致します。
税務財政課税務係　連絡先（℡ 82 − 2550）


